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1. OS（オペレーティングシステム）の役割でないのはどれか．(第 31 回臨床工学技士国
家試験) 
(ア) メール管理 
(イ) プロセス管理 
(ウ) メモリ管理 
(エ) ユーザインターフェースの提供 
(オ) ファイルシステムの管理 

 
2. プログラミング言語出ないものはどれか．(第 30 回臨床工学技士国家試験) 
 
(ア) C++ 
(イ) Android 
(ウ) Java 
(エ) Python 
(オ) Ruby 

 
3. 誤っている組み合わせはどれか．（第 27回臨床工学技士国家試験） 
 
(ア) オペレーティングシステム   UNIX 
(イ) アプリケーションソフト     メーラー 
(ウ) データベース               検索 
(エ) フローチャート             HTML 
(オ) プログラミング言語         C++ 

 
4. オペレーティングシステムの役割について正しいのはどれか．（第 28回臨床工学技士
国家試験） 
a. 患者情報データベースの検索 
b. ファイルシステムの管理 
c. 周辺装置の制御 
d. 電子メールのウイルスチェック 
e. 画像ファイルの編集 
 
(ア) a, b  (イ) a, e  (ウ) b, c  (エ) c, d  (オ) d, e 

 
5. アプリケーションソフトに関して誤っている組み合わせはどれか． 
(ア) 電子メールを読む．     メーラー 
(イ) 文章を作成する．       ワープロソフト 
(ウ) ウェブサイトを見る．   Windows 
(エ) 写真を加工する．       画像編集ソフト 
(オ) 模擬店の会計を行う．   表計算ソフト 


